

■ 打造平安义乌 构建和谐社会

■ 聚焦第19届中国义乌文化和旅游产品交易博览会

借展会东风 盛源旅游拓全球市场

全媒体记者 何彦婕

“一切准备就绪,目前正在抓紧布展。”电话那头,绍兴上虞的盛源旅游用品有限公司(简称“盛源旅游”)负责人任立江的语气温和而难掩期待。在6月13日开幕的第19届中国义乌文化和旅游产品交易博览会(简称“文旅博会”)上,任立江将带着新产品再次登场。

对于即将到来的展会,任立江早已轻车熟路,这是盛源旅游第6次参加文旅博会。义乌就是一座连接全球的桥梁,参加义乌的展会,就意味着向全世界的采购商敞开展示自己的产品与实力。

6月,正值户外旅游产品的销售旺季,盛源旅游蓄势待发,准备在文旅博会上“大展拳脚”。在今年带来的新品中,拥有自主知识产权的哪吒IP形象野餐垫最引人注目。“我们获得了正版授权,将传统动漫形象与现代户外用品完美结合。”任立江说,还有扩容版的充气帐篷、多款自动帐篷等创新产品也将一同亮相。

针对海外采购商,盛源旅游还设计了不同风格的布料图案带来展会。比如中东客户偏爱绚丽的民族风图案,而日韩市场更倾向简约风格,不同风格的产品都会在展会上集中亮相。同时,盛源旅游采取实物展示与图册说明相结合的方式,精心制作了详细的产品宣传册,全面展示各类产品的特性和参数。

“我们的产品支持深度定制,从整体设计到每个细节,都可以根据客户的个性化需求进行调整。”任立江表示,盛源旅游的定制服务涵盖产品的多个维度,包括结构设计的优化改良、规格尺寸的灵活调整,以及面料的多样化选择。

据了解,盛源旅游成立于2000年,专业制造旅游帐篷、野餐垫、防潮垫等户外用品,适用于度假、郊游、野餐、露营、垂钓、登山等户外活动场景。该品牌在国内外都有较高的知名度,产品远销中东、欧美、东南亚等地区及国内各大城市。

“展会是盛源旅游开拓市场的重要平台。”任立江表示,此次参加文旅博会,希望能实现20%的新客户增长目标。同时期待通过展会平台,在巩固现有国内市场的基础上,重点拓展东南亚国家及英国、德国等市场,推动多元化的市场布局,进一步推动品牌出海。

城西街道:开展专项检查 强化应急保障

全媒体记者 华青

本报讯 日前,城西街道应急管理站组织专项检查组深入辖区各村,开展防汛备汛全链条检查,全面夯实安全度汛基础。

检查组逐村核查24小时值班制度执行情况,对照值班表逐一核验在岗人员信息,要求值班人员保持通讯全天候畅通,实时监控雨情水情动态,构建起“责任

到人、响应及时”的防汛指挥体系。“每一个值班岗位都是守护群众安全的前哨,必须确保责任压实到岗、落实到人。”城西街道应急管理站相关负责人表示。

在检查物资储备环节,检查组对各村防汛物资储备点开展“拉网式”排查,重点清点沙袋、救生衣、排水泵等应急物资库存,并现场测试设备运行性能。针对部分老化物资,当即要

求责任村限期更新,并同步完善物资管理台账,实现“储备、调配、使用”全流程可视化管理,确保应急物资“调得出、用得上”。

此外,检查组还对各村配备的卫星电话进行逐一调试,模拟极端天气下的通信场景,测试通话质量与信号稳定性,确保设备在常规通讯中断时能成为“应急通信生命线”,确保防汛指令传达与现场情况反馈能够及时和准

确,为防汛指挥调度提供可靠通信支持。

城西街道相关负责人表示,通过专项检查进一步压实防汛责任链条,摸清物资储备底数,以及应急通信保障能力。城西街道将持续推进防汛隐患排查,完善应急预案体系,积极开展跨村防汛应急演练,以实战化训练提升应急处置能力,全力守护辖区群众生命财产安全。

义亭镇:“三向”协同发力 落实防汛责任

全媒体记者 何彦婕

本报讯 连日来,义亭镇闻“汛”而动,通过“查、防、备”三向发力,构建起立体化防汛体系。义亭镇防汛指挥部启动“党员

干部+专业力量+群众志愿”协同机制,组织村两委、志愿者队伍等

300余人次,对铜溪、航慈溪、义乌江等3条主干河道,以及旱溪塘水库开展拉网式排查,实施水位动态监测。针对各村老旧危房进行“体检式”筛查,重点排查是否存在坍塌、漏水、漏电、未完成加固或硬隔离等安全隐患,同步清理河道障碍物,保障河道畅通。同时,严格落实

防汛责任,明确各部门、各岗位的职责分工,确保防汛工作事事有人负责、件件能够落实。

为确保关键时刻防汛物资能够及时调配和使用,义亭镇建立防汛物资储备仓库,安排专人负责物资登记、发放和维护,定期对物资进行清点和检查,及时补充消耗和损坏的物

资,确保物资随时处于可用状态。

义亭镇相关负责人表示,今年义亭镇投入40余万元,对辖区各村社的防汛物资进行了补充和升级。特别是在进入梅雨期以来,每天安排不少于20人的应急抢险队伍随时待命,严格落实24小时值班备勤制度,动态调整防汛策略,全力做好防汛工作。

市交通运输局:紧盯重点领域 排查风险隐患

全媒体记者 王佳丽

本报讯 汛期来临,极端天气易发频发。连日来,市交通运输局坚持问题导向,紧盯重点领域、关键环节,织密防汛“安全网”,市交

通运输局提前备战,对重点部位隐患进行排查,紧盯全市5处临水临崖、12处长桥隧、34处高边坡、高挡墙等路段及5个在建交通工程,建立隐患排查风险点位清单,完成全覆盖排查,累计出动检查人员165人次,巡查

公路2673公里,发现并整改隐患4处。同时,加强动态监测预报预警,及时发送气象预警信息,确保全行业覆盖。

此外,市交通运输局强化应急响应,组建应急处置队伍,严格执行24小时值班值守。目前已投入

应急保障物资近万件,应急机械设备20余台,提前做好应急物资储备和应急机械设备常态化维护。同时,市交通运输局会同公安部门落实应急处置联动,对重点路段加密巡查频次,排查整治隐患,确保险情早发现、早预防、早消除。

义乌永辉超市 胖东来调改店开业

全媒体记者 吴峰宇

本报讯 义乌首家胖东来调改店——永辉超市吾悦广场店今起焕新启幕。

据悉,作为永辉超市在义乌首家自主调改店,门店全面对标胖东来的产品和价格,商品结构实现质的飞跃:原有12128个商品中下架8179个单品,同时新增4877个商品,调整比例超55%。调整后商品结构达到胖东来的85%以上,进口商品占比提升至20%,烘焙、熟食等鲜食比例更从5%跃升至20%,形成“品质民生+全球甄选+鲜食体验”

特色矩阵。

门店严格执行生鲜商品的新鲜度管理,特别是新鲜果切,推行“468鲜度原则”:超过4小时八折,6小时六折,8小时直接下架。叶菜、肉禽、水产等部分高鲜度要求的商品,也会根据当天销售情况做日清处理,坚决不售卖隔夜商品。

据悉,此次调改的一大亮点是深度融合义乌“世界超市”定位,同步设立永辉超市义乌外贸商品专区,依托永辉供应链优势与义乌得天独厚的商贸氛围,搭建出口转内销的通道,同时引入高性价比全球商品,让市民在家门口畅享“全球好物”。

防汛力求从细从实 千万不可麻痹大意

■ 稠州新语

入梅后,强对流天气多发,短时强降雨频繁登场,让人措手不及。近日,衢州市的衢江区杜洋、上方等乡镇,就因短时强降雨遭遇山洪、泥石流,进村道路被冲毁,令人揪心。

我市也已于6月7日正式入

梅,入梅后降水过程较多,尤其短时强降雨的威力不容小觑,1小时内降雨量超20毫米即为短时强降雨。当大量雨水迅速往低洼处汇集,河道、排水系统压力瞬间增加,城市内涝、农田积水说来就来,山区更是泥石流、山体滑坡的高危地带。

面对短时强降雨,我们得时刻绷紧防汛这根弦。相关部门要早谋划、早部署、早行动,做好应

急预案,全面开展汛前检查,多组织应急演练,建强应急力量,备足应急物资,切不可麻痹大意。要关口前移,时刻保持“时时放心不下”的状态,才能在风险来临时应对自如。

防控措施必须从细从实。对城乡低洼易涝区块,责任链条要拧紧扣牢,工作部署、调度指挥等责任细分到位,守好各自“责任田”。防范工作做在前、措施落实到位,突发短时强降雨时才能心中不慌。

应对短时强降雨,还得靠全民参与。要加强强降雨的宣传和预警,提升广大群众的警惕性。广大群众要增强“自我安全第一责任人”意识,学习防汛安全知识,关注天气变化,掌握应急避险常识,提升防灾减灾能力。

只要我们群策群力,守好各自责任田,把防汛措施落细落小,就一定能够有力应对灾害天气,守护好群众的正常生产与生活安全。

尚凡

以“六义”文化激活基层治理“新图景”

江东街道积极探索党建引领基层治理新路径

基层治理有“力度”

“噪音的事解决了,真是太谢谢你们了!”近日,永胜小区租户王女士激动地对社区党员陈大庆说道。

王女士与隔壁租户因噪音问题起了争执。东洲社区党员陈大庆在上门巡逻中发现该问题后,当即劝导隔壁租户降低打游戏发出的音量,避免影响邻里休息,同时安抚王女士情绪。最终,一场持续半个多月的邻里矛盾得以妥善化解。

传承“忠义”精神,党员争当先锋。今年以来,江东街道深化党建引领网格智治,建强225个网格党支部,1213个微网格党小组,发动3000余名党员“进网入格”,以“我为大家守一天 大家为我守一年”的担当姿态,每日开展“巡楼问事”动态掌握社情民意,将安全隐患、矛盾纠纷化解在最小单元,用行动与实效守护辖区平安与和谐。

“侠义”义鸟兵,一腔热血守家园。在江东街道,同样有这样一群默默奉献的志愿者,他们或是爱心商户,或是外卖骑手、快递小哥,抑或是外国友人,他们协助社区开展反诈宣传、安全生产检查,调解各类矛盾纠纷,推动基层治理从“社区独奏”变为“大家合唱”。

江东辖区有南山里国际风情街、悦桂坊、樱花街等多条商业街区,为激

发街区活力,推动街区繁荣发展,街道以“信义”文化为基石,探索出一条“以品牌赋能消费升级 用共治激活街区活力”的创新之路。临江街区深化“咖啡+”跨界融合,拓展亲子经济赛道,并通过全过程民主机制,进一步激发悦桂坊街区活力。南苑社区通过每月定期召开中外居民议事会,举办“国际文化沙龙”“幸福生活集”等活动,激发南山里国际风情街内生动力。数据显示,今年以来,街区商户复购率同比提升30%。

党群服务见“温度”

精心打造“银龄学院”终身学习平台,让数万银龄学员通过学习不断焕发精神活力,突破自我;成立“银龄关怀小队”,发动小朋友们定期为网格内独居老人读书读报,送上节日的问候与关怀……这是塔下洲社区关爱服务“一老一小”的一件件实事。

以孝为血脉,以义为筋骨。“孝义”文化是义乌这座“有情有义”城市的根和魂。江东街道各社区以“孝义”文化为魂,通过体系化的“一老一小”多元服务项目与浸润式的代际互动场景,构建“老有所养、幼有所育、老有所为、少有所学、代际和谐”的社区生态。“孝义”文化已成为凝聚社区情感,提升治理效能的内生力量,渗透在社区每一次老少

互动、每一场社区活动、每一项服务举措中。“塔下洲社区党委书记楼仲巧如是说。

在基层治理的版图上,党群服务不是简单的阵地建设,而是以“红色纽带”串联资源、凝聚力量、服务民生的“生命工程”,其成效直接关系到群众获得感与基层治理效能。“街道充分融入‘孝义’‘仁义’‘节义’文化,以党群服务‘温度’丈量基层治理‘高度’。如天祥医院、三溪堂等社区共建单位,不定期在居民区开展惠民大篷车、诊疗等志愿服务,让居民在家门口享受到优质便捷的医疗服务,就是对‘仁义’内涵的生动诠释。”江东街道相关负责人表示。

作为“六义”文化看得见摸得着的感受得到的场景载体,各社区党群服务中心通过不定期举办故事会、书画展、脱口秀等活动,生动演绎着“六义”故事。

“在社会治理的壮阔长卷中,基层治理恰似基石垒筑,一砖一瓦皆关乎万家灯火的温度,一梁一柱尽承载百姓生活的期盼。”江东街道相关负责人表示,义



乌“三忠”(宗泽“忠简公”、王祹“忠文公”、龚泰“忠节公”)都在江东,在推进基层治理现代化的征程中,将继续以“六义”文化为

引领,提升精细化服务水平和基层治理能力,走出一条具有江东特色的基层治理新路径。

全媒体记者 李爽爽

